



## «Внимание, каникулы!»

За 9 месяцев 2024 года на территории Сысертского и Арамилского городских округов зарегистрировано 5 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в результате которых 5 ребят оказались травмированы

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, сохранения жизни и здоровья детей в преддверии и в период осенних школьных каникул с 21 октября по 10 ноября 2024 года на территории Свердловской области проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание-каникулы!».

Сотрудники Госавтоинспекции совместно с инспекторами подразделений по делам несовершеннолетних, участковыми уполномоченными полиции проведут профилактические беседы, конкурсы, мастер-классы по дорожному ориентированию и созданию световозвращателей, экскур-

сии к пешеходным переходам со школьниками во всех образовательных организациях региона, а также во дворовых территориях, парках. Наряды ДПС будут нести службу в усиленном режиме на оживленных перекрестках, расположенных рядом со школами и детскими садами. Активное участие в мероприятиях примут родительские патрули и волонтеры, которые проверят соблюдение правил дорожного движения детьми.

Госавтоинспекция напоминает, что и сами родители должны принимать активное участие в привитии у детей безопасных привычек на дорогах и формировании у них навыков ориентирования в транспортной среде.

Дети должны видеть во взрослых законопослушных участников дорожного движения, как водителей, так пешеходов и велосипедистов.

Отделение Госавтоинспекции МО МВД России «Сысертский»

## Четыре машины в одном ДТП

Госавтоинспекция устанавливает обстоятельства массового дорожно-транспортного происшествия в Арамили

Оно случилось в прошлую среду на улице Пролетарская.

Сотрудниками Госавтоинспекции прибывшими на место ДТП предварительно установлено, что водитель, 54-летняя женщина, управляя транспортным «Пежо», двигаясь со стороны Екатеринбурга в направлении города Арамиль не выдержала безопасную дистанцию и допустила столкновение с впереди стоящими транспортными средствами «Газель», «Фольксваген Поло», «Хонда Джаз», которые ожидали разрешающий сигнал светофора на регулируемой перекрестке.

Автоинспекторами установлено, что водитель автомашины «Пежо», 54-летняя женщина, имеет стаж управления транспортными средствами 22 года. К административной ответственности в 2024 году привлекалась 4 раза. По результатам освидетельствования водителя на состояние опьянения оказалась трезвой.

В результате дорожной аварии телесные повреждения получил несовершеннолетний пассажир автомобиля «Пежо», 4-летний мальчик, который доставлен в ДГКБ № 9 города Екатеринбург. Водитель автомашины «Пежо» приходится пострадавшему мальчику бабушкой. В момент происшествия несовершеннолетний пассажир находился в транспортном средстве сзади справа, в детском удержи-



вающим устройстве, соответствующем его весу и росту, пристегнутый ремнем безопасности. Со слов женщины, она направлялась с внуком из Екатеринбурга в Арамиль из гостей. Как произошло столкновение, она пояснить не может, так как все произошло внезапно для нее.

В отношении водителя транспортного средства «Пежо» инспекторами ДПС возбуждено административное производство по части 2 статьи 12.24 КоАП РФ. На месте аварии сотрудниками дорожной полиции проведены осмотр транспортных средств, места происшествия, обледование улично-дорожной сети, составлены процессуальные документы, по факту ДТП проводится проверка.

Госавтоинспекция призывает автомобилистов к предельной



бдительности при управлении транспортом и выбору разумной дистанции.

Отделение Госавтоинспекции МО МВД России «Сысертский»

## ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Взрывоопасные предметы.  
Признаками взрывного устройства могут быть:

- Натянута проволока, шнур и тд. провода или изоляционная лента неизвестного назначения
- Бесхозный предмет, обнаруженный в машине, в подъезде, у дверей квартиры, в общественном транспорте, в местах скопления людей
- Взрывное устройство, установленное в местах скопления людей, в общественном транспорте или жилом доме, может быть замаскировано под обычный предмет - сумку, портфель и тд.

Если вы обнаружили самодельное взрывное устройство, гранату, снаряд и тп.

- Зафиксируйте время находки
- Не подходите близко, не вскрывайте и не перемещайте находку
- Немедленно сообщите о находке в полицию
- Запомните все подробности, связанные с моментом обнаружения предмета
- Дождитесь прибытия оперативных служб

Подозрительные действия неизвестных лиц  
(гоставка в жилые дома подозрительных на вид емкостей, упаковок, и тп). Ваши действия:

- Не привлекать на себя внимание лиц, действия которых показались Вам подозрительными
- Сообщить в ближайший отдел полиции
- Попытаться запомнить приметы подозрительных лиц, записать номера их машин
- До приезда сотрудников полиции не предпринимать никаких активных действий
- Обращайте внимание на бесхозные предметы

При получении информации об эвакуации:

- Возьмите документы, деньги, ценности
- Отключите электричество, газ, воду, погасите в печи (камине) огонь
- Окажите помощь в эвакуации пожилым и тяжелобольным людям
- Закройте входную дверь на замок
- Возвращайтесь в покинутое помещение только после разрешения ответственных лиц

ФСБ России тел: +7 (495) 224-22-22  
МВД России тел: 02 сот: 112  
МЧС России тел: +7 (499) 449-99-99  
Пожарные и спасатели тел: 101  
Единая дежурно-диспетчерская служба тел: 8-495-539-53-53

## Кражи и наркотические вещества

Криминальная сводка по Арамилскому городскому округу на середину октября

В полицию поступило заявление от жительницы Арамили, у которой похитили сотовый телефон. Сотрудники уголовного розыска по горячим следам выявили вора, арамилца 1990 года рождения. Он уже дал признательные показания. В отношении мужчины возбуждено уголовное дело по пункту «в» части 2 статьи 158 УК РФ.

В ходе расследования уголовного дела в отношении ранее судимых жителя Верхней Пышмы 1993 года рождения и жителя Екатеринбурга 1988 года рождения был осмотрен мобильный телефон. С его помощью сотрудники госнаркоконтроля обнаружили координаты местозакладок.

Сотрудники полиции в Арамили обнаружили и изъяли 5 пакетиков с наркотическим средством общей массой 4,65 грамма, которые мужчины разместили в тайниках-закладках с целью сбыта неопределенному кругу лиц, а затем 11 пакетиков с наркотическим средством общей массой 10,21 грамма, также размещенных для сбыта и еще 11 пакетов с наркотическим средством об-



щей массой 14,9 грамма. В конце сентября в полицию поступили заявления от специалиста отдела по безопасности АО «Тандер». Серия краж прошла в арамилском «Магните». В рабочее время магазина похититель «подтягивал» товары с полок. В один день сумма товаров составила 4585,70 рублей, в другой – 3 533,95 рублей, а на третий – 2 648,66 рублей. Один из воришек уже был выявлен и дал признательные показания. Это – житель Арамили 1995 года рождения. В отношении него возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 158 УК РФ.

Глубокой ночью в полицию поступило сообщение дежурного пульта управления отдела вневедомственной охраны о проникновении в магазин

в Арамили. Наряд ОВО, подъезжая к магазину, увидел злоумышленника, вылезавшего из окна с черным полиэтиленовым пакетом. Как выяснилось, 35-летний мужчина кинул в окно второго этажа кирпич. Разбив стекло, забрался по газовой трубе и залез в окно. Он – гражданин Таджикистана, на территории РФ находился незаконно. Вор был задержан нарядом ОВО и доставлен в полицию, дал признательные показания. В пакете были обнаружены ювелирными украшениями из серебра. Сумма ущерба – более 1 млн рублей. Похищенные ювелирные изделия переданы хозяйке магазина. Возбуждено уголовное дело.

МО МВД России «Сысертский»